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 %5دج بمعدل فائدة مركبة سلللل     50000ما هي الجملة المحصلللللة مظ ف مبل مقلم هبم    :01تمرين 

 س  ات. 5لمدة 

للسلللللللللداسلللللللللي  ما هي  %4دج في ب ك يقدم فائدة مركبة بمعدل  48000مف شللللللللل   مقلم و  :02تمرين 
 س  ات. 5القبمة المحصلة بعد 

قبمة لللثلاثي  ماهي ا %4دج في ب ك يقدم فائدة مركبة بمعدل  12000ومف شللللللل   مقلم  :03تمرين 
   يظ.المحصلة بعد س

ف حصللللل  بلغ مقلم  %8سللللل  ات بمعدل فائدة مركبة  4ب  مبل مقلم معيظ لمدة ام شللللل   ق :04تمرين 
 دج في نهاية مدة ال  مبل  احسب المقلم الم مف. 1360.489

بمة محصلللللللللللللللة في نهاية هسلللللللللللللل  ات بنائدة مركبة لي     6دج لمدة  72800فم ف مبل مقلم  :05تمرين 
 .عدل ال  مبل  احسب م125491.9848مبل   ال 

لمدة معي ة ف حصللللل  في نهاية  %6دج بمعدل فائدة مركبة  2000قام شللللل   ب  مبل مقلم  :06تمرين 
   احسب مدة ال  مبل.2676.452ال  مبل بلغ مقلم 

 سلللللللل  ات بنائدة بسللللللللب ة و كا  بائد  10لمدة  بمعدل مادج  50.000رأس مال بقبمة  ومف :07تمرين 
  دج25000

 الم ل ب: 

  حساب معدل العمالة t؛  

 احسب رأس المال C  بعد  السابق ننس العائد% لبك   5بمعدل و الذ  يجب اس ثمار  بنائدة مركبة
 .س  ات 10



  1Mسلللل  ات و الذ المقلم  9ول بمر  لأدج بيظ ولديظ  ا 50000قسللللم مقلم مظ المال هبم    :08تمرين 
سللللللل   ا وبنائدة مركب   9  ومف المقلغا  في ب ك ف فير بمعدل %2Mسللللللل   يالذ المقلم  11والثاني بمر  

 س المال أبلغ ننس ر  لاس   فحص 18وب د بل غ ال لديظ 

 .الم ل ب: حساب هبم  ك  مقلم 

 

 ( رسملة س   ة للن ائد)% 5بمعدل   دج15000مف ش   مقلغا هبم   و : 09تمرين 

 والم ل ب: 

 ؛س  ات مظ ال  مبل 10حساب جملة المقلم بعد  .1

 ؛ولغ مظ ال  مبللأس  ات ا 5ل لاحساب النائدة المحص  بليها ل .2

 ؛ل العام الثالثلاحساب الن ائد المحص  بليها ل .3

 .دج 45000 المحص  المقلمحساب المدة ال ي يصبح فيها  .4


